«Сообщение
о возможном установлении публичного сервитута 

В соответствии со ст. 23, главой V.7 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Семилукского муниципального района Воронежской области (далее по тексту – администрация района) извещает о рассмотрении ходатайства филиала ПАО «МРСК Центра» - «Воронежэнерго» об установлении публичного сервитута в целях размещения инженерных сооружений связи в отношении следующих земельных участков:
- земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения площадью 122800 кв.м с кадастровым номером 36:28:8400010:75, с разрешенным использованием – для сельскохозяйственного использования, расположенного по адресу: Воронежская область, Семилукский район,                     г. Семилуки, в границах СХА им. Октябрьской революции, 3800 м юго-западного дома "10а (детский сад) по ул. Заводская п. Латная;
- земельный участок из категории земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения площадью 169003 кв.м с кадастровым номером 36:28:8400015:272, с разрешенным использованием – автомобильный транспорт, расположенный по адресу: Воронежская область, Семилукский район, автомобильная дорога А 144 «Курск-Воронеж-Борисоглебск до магистрали «Каспий»;
- земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения площадью 1129600 кв.м с кадастровым номером 36:28:8400015:346, с разрешенным использованием – для сельскохозяйственного использования, расположенный по адресу: Воронежская область, Семилукский район, СХА им. Октябрьской революции, 3500 м восточнее д. 96 по ул. Ленина п. Латная;
- земельный участок из категории земель населенных пунктов площадью 470000 кв.м с кадастровым номером 36:28:0300001:135, с разрешенным использованием – под строительство тепличного комплекса, расположенный по адресу: Воронежская область, Семилукский район, рп Стрелица, ул. Возрождения, 13;
- земельный участок из категории земель населенных пунктов площадью 17649 кв.м с кадастровым номером 36:28:0300004:20, с разрешенным использованием – для обслуживания подъездного железнодорожного пути Стрелица-Латная, расположенный по адресу: Воронежская область, Семилукский район, Стрелицкое городское поселение, от ул. Центральная, 2а до ул. Комсомольская, 24;
- земельный участок из категории земель населенных пунктов площадью 44905 кв.м с кадастровым номером 36:28:0300004:2, с разрешенным использованием – для обслуживания зданий и сооружений, расположенный по адресу: Воронежская область, Семилукский район, пгт Стрелица, ул. Восточная, уч. 1;
- земельный участок из категории земель населенных пунктов площадью 17468 кв.м с кадастровым номером 36:28:0300010:5, с разрешенным использованием – для производственных целей, расположенный по адресу: Воронежская область, Семилукский район, п. Стрелица, ул. Восточная, 1б.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута по адресу: Воронежская область, г. Семилуки, ул. Ленина, 11, каб. 311, ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 9-00 часов до 15-00 часов (перерыв с 12-00 до 12-45 часов), тел. 8(47372) 2-24-53.
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 30 дней со дня опубликования сообщения могут подать в администрацию района заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено в газете «Семилукская жизнь», на официальном сайте администрации района в сети Интернет (semiluki-rayon.ru), на официальном сайте администрации Стрелицкого городского поселения Семилукского муниципального района в сети Интернет (strelicacity.ru), на официальном сайте администрации Девицкого сельского поселения Семилукского муниципального района в сети Интернет (devickoe.ru).
Схема территориального планирования Семилукского муниципального района Воронежской области утверждена решением Совета народных депутатов Семилукского муниципального района Воронежской области от 26.11.2015г. № 143, размещена на официальном сайте администрации района в сети Интернет (semiluki-rayon.ru).
Генеральный план Девицкого сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области утвержден решением Совета народных депутатов Девицкого сельского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области от 16.02.2010г. № 188 (в ред. от 12.02.2014г. № 192, в ред. от 26.01.2018г. № 108), размещен на официальном сайте администрации Девицкого сельского поселения Семилукского муниципального района в сети Интернет (devickoe.ru).
Генеральный план Стрелицкого городского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области утвержден решением Совета народных депутатов Стрелицкого городского поселения Семилукского муниципального района Воронежской области от 07.02.2012г. № 135 (в ред. от 23.11.2016г. № 210), размещен на официальном сайте администрации Стрелицкого городского поселения Семилукского муниципального района в сети Интернет (strelicacity.ru).
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