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ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ


	
	


17.03.2020

ВПН-2020: НАБИРАЕМ ОБОРОТЫ

17 марта 2020 года в департаменте по развитию муниципальных образований Воронежской области состоялось рабочее совещание по подготовке к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года.

В рамках подготовки к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Воронежской области, а также очередному заседанию областной комиссии по проведению ВПН-2020 17 марта 2020 года состоялось рабочее совещание по актуальным вопросам предпереписного периода.
На совещании обсуждались следующие вопросы:
· количество стационарных и переписных участков в разрезе всех муниципальных образований Воронежской области;
– возможность использования одного помещения для хранения переписных листов и иных документов переписи в помещениях, используемых для размещения стационарных либо переписных участков;
– необходимое количество транспортных средств, обслуживающих переписной персонал;
– возможность частичной компенсации затрат на услуги телефонной связи в рамках действующих договоров на предоставление услуг для помещения, выделенного под стационарный или переписной участок.
– порядок и сроки предоставления субвенций из федерального бюджета в областной, из областного бюджета в бюджеты муниципальных образований.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале «Госуслуги» (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на стационарных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ).
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Контактные телефоны: 255-74-76 – пресс-служба; e-mail: press@obstat.vrn.ru
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна. Переиздание и тиражирование статистических материалов запрещены.
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